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Фамилия, имя__________________________________Школа__________
1. В запись 15628733029 нужно Крошу вставить один знак "+" и один знак "=", чтобы получилось верное равенство. Покажите хотя бы один вариант, как это можно сделать.

             Ответ:  1   5   6  + 2   8   7   3=   3   0   2   9 

[image: image4.png]


Справа составлен ребус. Каждой фигурой Крош зашифровал  некоторое число. Причем одинаковые фигуры  обозначают одинаковые числа. Справа в каждом ряду указанна сумма чисел  этого ряда. Снизу – сумма чисел столбца. Определите, какие числа Крош зашифровал каждой фигурой?

Ответ: квадрат – 15, треугольник  - 12, круг – 13.                       
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Крош любит смотреть    за прекрасными водными  фонтанами  в саду.  Каждый день он обходит все фонтаны. По каждой дороге он проходит ровно один раз. Стрелки указывают направления его движения от одного фонтана к другому.  Где Крош начинает свой обход? Какой фонтан он посещает последним ? 

Ответ : Б – начало, В – конец пути.
4. Сумма двух чисел - трехзначное число, которое оканчивается на 27. Одно из чисел оканчивается на ноль, но если стереть этот ноль, то мы получим другое число.  Найдите сумму двух чисел. В ответ запишите,  чему равна сумма цифр этого числа? 

            Ответ:  15
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Крош сложил клетчатый квадрат 2×2 со стороной клетки в одну спичку складывается из 12 спичек (см. рисунок). А сколько спичек уйдет у Кроша  на клетчатый квадрат 20×20? 

Ответ: 840
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Помоги Крошу разрезать  по клеточкам на 4 части фигуру, состоящую из 16 клеточек (см.  рисунок), и сложить из них квадрат 4х4.  В качестве ответа покажите, как необходимо резать и как необходимо складывать.
Ответ: 
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7. Крош разложил яблоко, апельсин, грушу и банан  на столе в ряд. Апельсин не в начале и не в конце этого ряда.  Стоя лицом к этому ряду, можно увидеть, что апельсин - справа от банана (но не обязательно рядом с ним). Сколькими разными  способами Крош может  расположить  фрукты в ряд? 
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             Ответ: 6
8. Крош  последовательно кладет 8 одинаковых салфеток квадратной формы на стол, одну на другую. Одна салфетка, помеченная буквой А, находится на самом верху. Другие видны только частично, и некоторая часть их скрыта. В каком порядке салфетки были положены на стол Крошем? Если выписать порядок укладки салфеток (начиная с первой - самой нижней), то какая по счету будет салфетка В? 

    Ответ: 5
9.     Пять Смешариков  решили разделить между собой большую прямоугольную шоколадку (на рисунке справа).  Но она упала на пол и когда они развернули ее, то увидели, что шоколадка разбилась на 7 кусков, обозначенных цифрами. 

  Крош съел самый большой кусок. Совунья и Лосяш съели одно и тоже количество шоколада, но Совунья съела три куска, а Лосяш только один кусок. Кар Карыч  съел  1/7 часть целой шоколадки, и Пин съел  все остальное.  Какой кусок шоколадки достался Пину? 

Ответ :  кусок под номером 2
10. Помоги Крошу решить задачку: «Четвертый  класс играл в снежки. В конце битвы оказалось, что число мальчиков, в которых попали снежком, равно числу девочек, в которых не попали. Кого в классе больше: тех, в кого попали снежком или девочек?»
Ответ : поровну
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Олимпиада для учащихся начальных классов  по математике 


«Турнир Смешариков»


4 класс








